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UMĚNÍ VEDENÍ LIDÍ

Program kurzu

Popis kurzu

Účastníci se naučí tvořit systém a uplatňovat pravidla. Naučí se správně motivovat ve správnou chvíli.
Pochopí, že odpovědnost nelze předat, že odpovědnost se musí převzít. Naučí se plánovat a efektivně
využívat potřebný čas pro práci se svými podřízenými. Budeme plnit všechny plány a dokráčíme k cílům
s výborně motivovanými lidmi, kteří chtějí.

Program kurzu

⦁ Kdo pro nás vlastně pracuje. Hned vím jak na něj.

⦁ Vnitřní motivaci poznám a stimulaci zařadím.

⦁ Jak zbavit direktivu nálepky „NEOBLÍBENÁ“?
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⦁ Adaptační proces pro systematiky, rváče i týmové hráče.

⦁ Rozvoj lidí v profesním životě a učení vlastních dětí – paralely.

⦁ Odpovědnost se nedá přikázat.

⦁ Kdo a kdy chce odpovědnost, kdo jí naopak nechce nikdy, jak to poznám, jak to mohu ovlivnit.

⦁ Podpora lidí v týmu je lékař na „příslužbě.“ Na sále nejste, ale ve střehu pořád.

⦁ Úskalí toho, že lidé kolem mě neuvažují stejně jako já.

⦁ Rádi jsme zůstali na home office.

⦁ Motivace nejlepších. Zavírání vrátek headhunterům.

⦁ Moji lidé znají vizi a vím proč.

⦁ Individuální vedení pomocí pravidelného času na rozhovor.

⦁ Kde vzít čas na lidi.

Jak to bude probíhat?

Pro účastníky máme vždy připraven studijní materiál zpracovaný od lektora. V případě on-line školení zasíláme tyto
studijní materiály v elektronické podobě, pokud je školení prezenční, připravíme podklady přímo na školení v papírové
podobě.

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při
zadávání objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

U prezenčních školení je v ceně zahrnuto občerstvení s nápoji během školení a oběd.

 

Náhradní plnění

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu 
náhradní plnění.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 106 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněnou
osobu, kterou  se vám  nepodařilo zaměstnat.



Žádné termíny.

Školit vás budou

Vondra Zdeněk

 Pan Zdeněk Vondra podniká v oblasti vzdělávání dospělých od roku 2005. Je lektorem a
odborným konzultantem pod značkou nábor v praxi. Mezi jeho nejúspěšnější a nejoblíbenější patří kurzy
personálního managamentu – tvorba týmů a adaptační procesy. Má více než dvacetiletou praxi v obchodě a v
budování vlastní firmy, což mu umožňuje předávat své každodenní zkušenosti i na seminářích prodejních a
manažerských dovedností. Zlepšit komunikaci, zvýšit efektivitu a zisk, najít nové kvalitní pracovníky a zavést
systém se podařilo, i díky jeho školením, například ve společnostech ČMSS a.s., ČSOB Pojišťovna, Elite Dental
Prague, Wüstenrot a.s., HST Vrchlabí, Eurogreen CZ, Schil Dental Clinic Bratislava, Koutný Prostějov a
Netpromotion Praha, kde rádi poskytnou kladné i nadšené reference na jeho práci. (Medailonek)
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